Calculer une longueur au moyen du théoréme de Thalés

Fiche

Exemple 1

e Les droites (EF) et (GH) sont paralléles.
DH _ DG _ GH

Donc, d'apres le théoréeme de Thalés appliqué aux triangles DEF et DGH, on a: 55 = 55 = ¥

» On remplace les longueurs connues par leurs valeurs numériques et la valeur cherchée par l'inconnue x : % = % =2

e On obtient : x = 4.

Exemple 2

e De méme, les droites (DE) et (BC) sont paralléles.

AB _ AC _ BC
Done 45 = 2§ = -

. L4
* On en déduit que : -~ =

W [

e On obtient : x = 2.
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